

农院飘香 大塘摘桃

阅读提示

眼前的桃园里,紫桃已经红熟,外红里紫的桃子像小灯笼似的压满枝头,像十七八岁姑娘的脸蛋,细嫩红朴,含羞答答,向人们展示她的美丽,诱人的香味弥漫在田野上。



雨季中难得的晴天,7月17日,我们一群文友,来到莲都区老鸦矿大塘村。燕子停歇电线杆上,像是列队欢迎。这里是绿之源有限公司、福地家庭农场桃园。

天空湛蓝,青山如黛,远处山塘,湖光山色,水波漾漾,好一幅山水画卷。

山峦树木葱茏,竹林茂密,竹枝摇曳。远看桃园碧绿,近处满树嫣红,钢架长廊,架下遮阳,猕猴桃挂果,还没有成熟的迎庆桃,已经红透的紫桃,恰到好处构成丰收的瓜果图。

桃树三月开花,其花灿烂,六月桃熟,鲜红如玛瑙,

散发出淡淡的清香。身在桃园,我的思绪回到第一次欣赏桃花的2003年3月20日,单位组织去九坑村观赏桃花,满坡的粉,满山的红,微风荡漾,桃花浮动,掠过的光影,像问候一样,让人心满意足。

满眼的粉红,煞是美丽的这天刚好是美国发动伊拉克战争第一天,当年的日记曾记下:桃花烂漫与美军轰炸形成了鲜明的对比,为什么世界不少点战争,多点和平呢?为什么不少点轰炸的黑烟,多点桃红柳绿呢……

眼前的桃园里,紫桃已经红熟,外红里紫的桃子像

小灯笼似的压满枝头,像十七八岁姑娘的脸蛋,细嫩红朴,含羞答答,向人们展示她的美丽,诱人的香味弥漫在田野上。

我们拎着篮子,这个很好,那个很红,一个个鲜红硕大的桃子争先恐后地往筐里跑。转眼一篮桃子已经摘满。拎上路口,纯朴的农人,将桃子用三轮车运回。我们一路拍摄留影,踏歌而归!

农院飘香,清风徐来,天然舒适。品青山茶,尝鲜山味,吃着老土鸡,品尝农家菜,喝着自酿酒。当年的陶渊明有没有这种享受呢?

今天,我们满载而归!
(市区 吕云兰 68岁)



南城赏荷趣闻

轻车穿过紫金桥,欣赏伊人客似潮。十里碧波香郁郁,千枝菡萏影昭昭。清风拂面红衣乱,疏雨舒身绿露跳。时入乡村多逸趣,聆听蛙鼓两相邀。
(市区 叶爱莲 73岁)

莲都茶韵

层峦叠翠碧山峰,霞蔚云蒸烟霏蒙。布谷飞鸣茶树外,流莺百啭绿杨中。青山不断括苍脉,细雨吹来瓯水风。也可清心香茗好,解疲醒酒有奇功!
(市区 杜丽远)

公益广告

打开心灵的窗户 让阳光进入 敞开心扉 缔造美丽人生

多与父母、家人、朋友沟通、交流;
多与正直开朗、积极乐观的朋友交往;
多宽容、多鼓励、多微笑;
学会感恩,管理情绪,开心过好每一天。